

親愛的家長 您好

新學期伊始，轉眼 108 學年度學校日已經到來，在此，歡迎您撥冗參加學校日，也謝謝您對雅中的支持與鼓勵。面對十二年國教新課綱的上路，雅中準備好了，在 108 學年度課程計畫審議部分，獲得本市總體課程計畫及彈性學習課程雙項績優的最高榮譽，老師們都有信心做好跨界思維的課程發展、素養導向的教學活動設計及評量；此外，開學之初，得獎連連，陳珮汝老師及數學科團隊雙雙榮獲本市 108 年度杏壇芬芳獎，學校在交通安全教育上，更榮獲全國金安獎的殊榮，雅中的用心與專業得到大家的肯定。

暑假期間，學校以近三千萬的經費投入校舍與教學設備的改善，完成了活動中心屋頂防漏暨室內工程、配置電動升降籃球架、更新了中央電梯及活動中心電梯、改善 7 間專科教室(生物、物理、化學 1、化學 2、美術 1、美術 2、表演)、打造標準安全活力滿滿的戶外籃排球場、更讓學校一號樓外牆、警衛室、迎賓穿堂及大門煥然一新，積極建構敦品勵學、國際視野的友善校園，營造溫馨自在的綠美化學習空間。基此，所有的作為都是為了開展孩子的升學進路，積極打造多元展能的舞台，相應於 108 會考，孩子們都有亮眼的表現，令人喝采。

未來教育就如同史丹福大學 2025 想像藍圖有言，「我們將打破科系界線，將不同專業領域的教授聚集，開發整理各種課程。不再用一棟一棟大樓分割學術專業，而是根據需求，打造彈性的學習基地。」所以，未來的學習，不是攸關你知道什麼，而是你如何運用所學.....。所以，學習能在任何地方發生，打破時間與空間的限制。因此，孩子除了要透過閱讀理解掌握學習內容，更要主動以多元適性方式促動學習表現，並和素養評量的精神相結合。身為家長，在孩子成長的關鍵時刻不能缺席，家長更應以身作則，並以自身的閱讀態度與習慣來惕勵孩子從閱讀中學習，多鼓勵孩子參與學校多元的閱讀活動，自己也可從社區圖書館、書店、媒體蒐羅好書資訊，引導孩子養成更寬廣的閱讀興趣，維持孩子的學習動機，不要讓 3C 產品取代你的角色，陪伴分享才是最好的督責，在孩子的成長過程中，你不間斷的相伴，可以造就孩子一世的幸福。

另一方面，孩子的品行修為必須家校合作，孩子的學習探索更是我們共同努力的目標。過去這一年來，特別感謝周慧慧會長帶領的 107 學年度家長會團隊及顧問先進們，給予學校各項活動辦理莫大的助力，運用各方的捐款及資源，嘉惠我們自己的孩子，讓雅中能在穩定中求發展，齊心協力，共創和樂共好的學習天地。在此，再次感謝所有家長的捐助與玉成，也期盼我們「時時回到初衷，回想自己為何而來、能為孩子做什麼？」，邀請各位積極參與 108 學年度家長會，持續為學校的發展付出心力、提供建言。

在人類的歷史上，「改變」是哲學上思索的一個主題，而在學校裡所進行的學習就變成一個有生命的歷程，討論的焦點不再專注在問題上，而是尋求解決方法。因此，把改變的過程當作是環境中的一個變數，然後讓其和過程整合在一起，就有可能創造更多改變，這就是我們一直想要培養孩子要有移動力、思考力、創造力及協同力的期盼。是以，博學而篤志，切問而近思，在融入時代中培育跨域創新終身學習的未來人才。

各位家長，當世界不再是少數菁英的舞台，而是所有人的競技場，大家都在思索如何培養孩子前進世界的能力。這其中，移動力更是關鍵，當然，移動力還要靠其它的條件，例如文化適應性強、具嘗試精神、專業度高、常識豐富、待人處事圓融等等。因此，學校期盼孩子能殷殷自律、喜愛閱讀、融入群體、樂在學習及展現自信，這林林總總的期許或要求都需要您的協助與支持。

最後，藉此金風送爽的季節，再次感謝您對學校老師的信任、對班級活動的參與及對孩子的鼓勵與讚賞。最後，敬祝

闔家平安 萬事如意